EJ: ] 1. IZPIT IZ KEMIJSKE TERMODINAMIKE ZA STUDENTE UNIVERZITETNEGA STUDIJA
KEMIJSKEGA INZENIRSTVA (28. 01. 2011)

Ime in Priimek: Vpisna Stevilka:

Ragunske naloge (100 %):

1. (25 %) 1 kg etilena (C2H,) komprimiramo od 1 L do 0,1 L pri stalni temperaturi 300 K. Izragunaijte
| minimalno delo, ki ga moramo opraviti na plinu, &e predpostavimo, da je plin je idealen.

2. (25 %) 0,5 mola teko&e vode s temperaturo 273,15 K zmesamo z 0,5 mola teko&e vode s
| temperaturo 373,15 K v toplotno izolirani posodi in potakamo, da se vzpostavi ravnotezje. Kolikina
| je ?E%}IETEMF? H_e:;utr::pije pri danem procesu (P = konst.), ée predpostavimo, da je za teko&o vodo Cp
=77.0Jd mo X

3. (25 %) V zaprti posodi je 1 mol nasitene vodne pare pri 100 °C in tiaku 1 atm. Pri tej temperaturi
teko€a faza ni prisotna. Kolikina bo masa tekote vode v posodi, £e posodo chladimo na 20 °C.
Izparilna toplota vode je 42,76 kJ mol”. Predpostavimo, da izparilna toplota ni funkeija temperature
in da je volumen tekole vode zanemarljiv v primerjavi z volumnom posode.

4. (25 %) Za reakcijo N,O, < 2NO, pri 25 °C AG? znasa 600 J molno, .
Izracunajte ustrezno ravnoteZno konstanto Kg!
Pri kolik§nem tlaku bo pri tej temperaturi disociiralo 50 % N;O047

Pretvorniki enot: 1 cal = 4.184 J, 1 atm = 760 mmHg, 1 bar = 750 mmHg

Teoretiéne naloge (100 %):

1. § pomoéjo Boltzmannove porazdelitve razloZite, kako se zracni tlak spreminja z viSino. Podajte
enatbo, naridite odvisnost in razloZite, kako se ta spreminja v kot funkcija temperature in molske

ksperiment. Rezultate letega razlozte s pomogjo I zakona
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